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Konferencja  „Promocja środowiskowych działań rehabilitacyjnych na rzecz osób niepełnosprawnych z powodu doświadczenia choroby psychicznej” 


Łódź dn. 8 grudnia 2011r.    www.lonia.pl



 
Klub Lokalnej Integracji „Lonia” 
zaprasza do wzięcia udziału w Konferencji p.t.

„ Promocja środowiskowych  działań rehabilitacyjnych na  rzecz osób  niepełnosprawnych z   powodu  doświadczenia  choroby  psychicznej ”

która  odbędzie  się  w  dn. 8  grudnia  2011r. w  godz. 10.00  do  16.00
w auli Wydziału Fizyki i Informatyki Stosowanej Uniwersytetu Łódzkiego  
w Łodzi, przy ul. Pomorskiej 149/153

Konferencja  ma  na  celu   przybliżenie   założeń    Narodowego  Programu  Ochrony  Zdrowia  Psychicznego   oraz prezentację   efektów   prowadzonych  od  kilku  lat  na  terenie  województwa  łódzkiego  działań  środowiskowych skierowanych do osób chorujących psychicznie.
Konferencja  skierowana  jest  do przedstawicieli władz  samorządowych, lekarzy  psychiatrów  i  psychologów,  lekarzy  pierwszego  kontaktu,  pracowników  socjalnych,  terapeutów  środowiskowych  z  terenu  województwa  łódzkiego.
W  programie  Konferencji  przewidujemy referaty doc. Katarzyny Prot ( Warszawa), dr Andrzeja Cechnickiego ( Kraków), prezentacje specjalistów zajmujących się psychiatrią środowiskową na terenie województwa łódzkiego oraz wystąpienie przedstawicieli Rodzin i Osób z doświadczeniem choroby psychicznej. Konferencja zostanie zakończona dyskusją panelową  z udziałem osób referujących  oraz  przedstawicieli  władz samorządowych z terenu województwa łódzkiego.
Szczegółowe informacje znajdują się na stronie internetowej www.lonia.pl
Osoby zainteresowane uczestnictwem w Konferencji  prosimy  o  wypełnienie nie później niż do 30 listopada 2011 r. interaktywnego formularza rejestracyjnego znajdującego się na stronie www.lonia.pl. Ilość  miejsc  ograniczona, obowiązuje kolejność  zgłoszenia.
Łódź, dn. 23 listopada 2011r.

Z poważaniem  Łucja Antoniuk
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Zadanie współfinansowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych będących w dyspozycji Województwa  Łódzkiego
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